
03/07/2016 PAZAR  36.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 6  5 TAYFUNER YASAKLI OLDUĞUNDAN

 7  4 TRANSITION SAĞ ÖN AYAKDA TOPALLIK

 9  7 AĞARAN START MAHALİNDE HUYSUZLUK YAPRAK JOKEYİNİ 

DÜŞÜRDÜĞÜ VE KOŞU MESAFESİNDEN FAZLA 

KOŞTUĞUNDAN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  8 AYFER GELİN YASAKLI OLMASIYASEMİN 

KARAKÜÇÜK

AT SAHİBİ

 5  10 SURPERİ YASAKLI OLMASIYASEMİN 

KARAKÜÇÜK

HAKAN ASLAN

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 4  11 YORUM BULUNAMADIĞINDANHİLMİ REYHAN EKREM BİRDEN

 9  1 VEZÜV BULUNAMADIĞINDANFEYAT YAĞMURLU RAMAZAN BAĞ



1. koşu sonunda; 10 no’lu ERCANRÜZGARI  isimli atın antrenörü  5 numarada kayıtlı OĞLUM EMİR isimli atın jokeyinin kendi 

atını engellediği gerekçesiyle  protesto çekmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda, atlar son 200 metreyi geçtiğinde 6 numaralı at pistin ortalarında, 5 numaralı at 6 numaralı 

atın 3-4 boy gerisinde 10 numaralı at 5 numaralı atın 2-3 boy gerisinde ve dış bariyerler tarafında yer tutmuşken son 100 metrelerde 5 

numaralı at dışa doğru hafifçe meyillenirken 10 numaralı atta içe doğru hafifçe meyillenmiş ve 5 numaralı ata yaklaşmışken daha 

sonra normal yarışına devam etmiştir. 5 numaralı atın bu eylemi 10 numara ile aralarında yeterli mesafe olması nedeniyle  protestonun 

reddine oybirliği ile karar verilmiştir.

5 numarada kayıtlı OĞLUM EMİR isimli atın jokeyi Cüneyit GÖKÇE' nin son düzlükte hatalıu kulvar değiştirerek protestoya neden 

olduğundan, 6132 sayılı At Yarışları hakkında  kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği 

ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

9 numarada kayıtlı AMANKAYA isimliatın jokeyi Ömer KAYA; düzlük başında hatalı kulvar değişitirdiğinden,6132 sayılı At Yarışları 

hakkında kanunun 4. maddesi  ve At Yarışları  

    Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

Komiserler Kurulu Başkanı

NECDET AKKOCA

Şirinyer Hipodromu


